REDE OMEGA CENTAURI 
PARA O APRIMORAMENTO DA EDUCAÇÃO CIENTÍFICA
NÚCLEO DE ENSINO E APRENDIZAGEM
PROGRAMA DE SUPORTE À APRENDIZAGEM (ProSA)

ETAPAS DE PROCEDIMENTO
Como funciona o ProSA? É simples! O programa opera por CICLOS INDIVIDUAIS. O CICLO INICIAL compreende quatro etapas:
Na primeira etapa, o estudante que apresenta dificuldades na compreensão e assimilação de um determinado conteúdo (ou conteúdos) de Matemática e/ou de Física entra em contato com a equipe responsável pelo Programa de Suporte à Aprendizagem da Rede Omega Centauri. Basta enviar um e-mail para prosaredeoc@gmail.com contendo nome, e-mail, idade, e curso ou série, para fazer seu cadastro.
Na segunda etapa, um professor qualificado irá responder, agendando um contato para um encontro virtual, via Google Meet, para saber mais sobre as suas dificuldades.
A terceira etapa, após a entrevista inicial, compreende a elaboração de um material didático específico visando atender as necessidades do estudante, que será enviado no formato de arquivo PDF via e-mail, dentro de aproximadamente 7 dias. O formato PDF permite que o arquivo seja facilmente baixado, e inclusive impresso. Todo o material enviado é personalizado!
Depois de dez dias da remessa, na quarta etapa, um novo encontro virtual será agendado por e-mail, para avaliar o impacto do material enviado na aprendizagem e assimilação do conteúdo, bem como para dirimir dúvidas por ventura ainda persistentes.
Caso o estudante, ou seus responsáveis, quando for o caso, julguem haver necessidade de uma outra rodada de interações, incluindo o envio de material suplementar e mais um encontro interativo, um novo ciclo poderá ser iniciado, constituído pelo binômio material didático adicional/entrevista. Pode-se contratar quantos ciclos forem necessários, até a solução final de todas as dificuldades! Na maioria dos casos, entretanto, observa-se que apenas o ciclo inicial ou, no máximo, um ciclo adicional, costumam ser suficientes para a superação das dificuldades na aprendizagem de um tópico específico de conteúdo.
INVESTIMENTO
O investimento relativo ao ciclo inicial é de apenas R$ 149,90!  Este valor é pago após a primeira entrevista, a fim de viabilizar a elaboração e a remessa do material didático específico de apoio, assegurando também a realização do segundo encontro virtual interativo. Para efetuar o pagamento, basta depositar ou transferir a importância acima para o banco BANRISUL (banco 041), Agência 0410, Conta 39.178136.0-2, remetendo cópia do comprovante de depósito ou de transferência para o e-mail prosaredeoc@gmail.com. O valor de cada ciclo adicional é de tão somente R$ 99,90, a ser quitado antes do início do novo ciclo correspondente.
Não espere mais! 
A hora é AGORA! 
Aproveite esta oportunidade exclusiva, e desfrute desta opção diferente e qualificada oferecida pela REDE OMEGA CENTAURI. Exorcize seus medos e temores. Aprenda a gostar de Física e Matemática, decifrando seus mistérios e descobrindo maravilhas. Sinta o Universo!
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REDE OMEGA CENTAURI 
Ensino, Pesquisa e Divulgação Científica com Excelência Acadêmica
www.redeomegacentauri.org
facebook.com/omegacentauri.org
instagram.com/rede.omegacentauri/
			Youtube: canal Rede Omega Centauri 
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