REDE OMEGA CENTAURI 
PARA O APRIMORAMENTO DA EDUCAÇÃO CIENTÍFICA
NÚCLEO DE ENSINO E APRENDIZAGEM
PROGRAMA DE SUPORTE À APRENDIZAGEM (ProSA)
Meu Professor de Matemáica e Física
 (Ref. 42503.2)

POPULAÇÃO-ALVO: Estudantes de ensino fundamental (quinta série em diante), ensino médio, alunos de EJA, estudantes de nível superior de graduação (disciplinas básicas).
O QUE É
	O Programa de Suporte à Aprendizagem Meu Professor de Matemática e Física é uma iniciativa de alcance nacional do Núcleo de Ensino e Aprendizagem (NEA) da Rede Omega Centauri para o Aprimoramento da Educação Científica. Oferece a oportunidade para estudantes de Física e Matemática de ensino fundamental (quinta série em diante), ensino médio, EJA, ou ensino superior de graduação (disciplinas básicas) interagirem com professores altamente capacitados a fim de solucionarem suas dificuldades.
	Não se trata de aulas particulares, mas de procedimentos personalizados que incluem análise individual de caso, elaboração de material de apoio específico, acompanhamento e supervisão, e encontros à distância onde professor e aluno mantém contato em tempo real, objetivando dirimir dúvidas e reforçar a compreensão de conteúdos, através da utilização de ferramentas metodológicas e recursos de aprendizagem variados.
		Aproveite esta oportunidade exclusiva, e desfrute de um serviço qualificado. Exorcize seus medos e temores. Aprenda a gostar de Física e Matemática. Decifre seus mistérios e descubra maravilhas. Sinta o Universo!
	Para saber mais, e garantir a sua vaga, entre em contato!

EXECUÇÃO: Núcleo de Ensino e Aprendizagem
REALIZAÇÃO: Rede Omega Centauri para o Aprimoramento da Educação Científica 
CONTATO:
prosaredeoc@gmail.com
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